

anexa 1

REZULTATE DUPA CONTESTATIILE PROIECTE ADMISE

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCT AJUT OBTINUT	SUMA SOLICITATA	VALOARE FINANTARE ACORDATA	DESCRIERE PROIECT	DOMENIU
1	Uniunea Democratica a Tineretului Maghiar	Festivalul International de Film de Scurt Metraj ALTER-NATIVE - editia 31	97,4	149.163,00	149.163,00	Lenxst in 1993. Festivalul International de Film de Scurt Metraj ALTER-NATIVE este cel mai vechi festival de acest gen din Romania. Ajutat de cea de a 31 editie, evenimentul a devenit un forum pentru creatii de filme recente ale realizatorilor din intreaga lume. Creatii si creatori, neatinandu-se de hotare, de apartenenta etnica, isi dau inalturile sub egida artei, asigurand o sarbatoare aparte pentru locuitorii acestei zone. Festivalul isi propune promovarea unor vizituri artistice specifice si lansarea unor creatii de un nivel artistic in domeniul filmului, sprijinind manifestarea unor expresii artistice independente, preferand alternativele individuale fafa de productie in masa ale mass - mediei. Pe langa programul de concurs au loc proiectii de filme artistice, documentare, concerte, spectacole, expoziții, întâlniri cu publicul și workshop-uri. Programul se desfasoară concomitent în mai multe locații: Palatul Culturii, Universitatea de Arte, Galeria B5 Studio și 112 Coffeehouse din Tg Mureș. Evenimentul transformă orașul pentru 5 zile într-un punct de întâlnire ale diferitelor genuri de filme, ai cineștilor și cinefililor, ai criticilor de film și mass-mediei de specialitate, susținând astfel dialogul cultural național și internațional.	Festivaluri
2	Asociația THE TIBERUS FESTIVAL	Festival International de Muzică de cameră "Festivalul Tiberius Ediția a XVII-a"	96,2	120.000,00	120.000,00	Festivalul Internațional de Muzică de cameră "Festivalul Tiberius Ediția a XVII-a" are scopul de a aduce muzica bună mai aproape de oameni și de a dezvolta capacitatea acestora de a aprecia arta și cultura. Având la bază nevoia de educație a publicului și nevoia de diversificare a ofertei culturale, festivalul propune o serie de activități care să vină în întâmpinarea acestor nevoi identificate.	Festivaluri
3	Asociația Culturală SIMPFEST	Festivalul Internațional de Film și Televiziune SIMPFEST - editia XX	95,6	150.000,00	150.000,00	SIMPFEST, înființat în anul 2003, este un festival - competiție de film și programe TV, singurul de acest fel din România și unul din puținele de gen din Europa. Este organizat de "Asociația Culturală SIMPFEST", în colaborare cu ASTRA DELI ARTE în calitate de producător. SIMPFEST militază pentru profesionalism și pentru libertatea de exprimare a jurnaliștilor și a creatorilor din media, promovând, în același timp și producătorii independenți de film. Este o manifestare complexă, este punctul anual de întâlnire a specialiștilor lumii din film și televiziune, din România și din Europa, a studenților, a producătorilor independenți și a pasionaților de media, o competiție menită să identifice și să formeze valori și talente și să aducă publicului consumator de media. Este o competiție și, în același timp, o scenă și un eveniment cultural complex.	Festivaluri
4	Asociația FACBM	Festivalul Zăcăușă de Artă	93	126.608,70	126.608,70	Începând cu ediția din 2017, acest eveniment continuă să bucure publicului târgumureșean de toate vârstele prin multitudinea de manifestări artistice care au loc în aceste zile. De la muzică live, la teatru, de la expoziții de fotografie și workshop-uri de grafică și graffiti. Zăcăușă de artă este promisiu să surprindă așa cum nu a mai făcut-o până acum. Față de edițiile anterioare, festivalul de anul acesta va avea o componentă mult mai interactivă, încercând să imerseze participanții în diferite ateliere artistice. Căteara Medievală din Târgu Mureș va răsună de voie bună și în acest an pe data de 2 septembrie.	Festivaluri
5	Fundația RegnumChrist	El este calcaș/ Ó az út/ He is the way	89,6	122.950,70	54.228,30	Pe scena mare sunt așteptați trupa Byron, precum și Mădălina Pavăl împreună cu orchestra, în timp ce, pe o scenă alternativă, tinerii muzicanti locali vor avea șansa de a-și susține propriile concerte. Festivalul va avea și binecunoscuta zonă de boadgames în colaborare cu Zilele Jocurilor (cel mai mare festival de jocuri de societate din țară), dar și o zonă relaxantă, cu hamace unde participanții vor putea asculta muzică pe vinil. Zăcăușă de Artă nu ar fi completă fără două spectacole de teatru: unul de improvizare realizat de cei de la Coetus și un spectacol de teatru strădat, marca Teatru în Fața Blocului. Și pentru că nu am putea vorbi Festival de muzică ușoară, creștină, comunitară și bilingual, diverse workshopuri și programe educaționale pentru tineri, de tip preventiv (droguri, alcool etc.) și activități, jocuri pentru dezvoltarea competențelor sociale și interpersonale. Oportunități pentru discuții și consiliere cu reprezentanții liderilor ai diferitelor biserici(ortodox, catolic, reformate).	Festivaluri

PROIECTE RESPINSE

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCT AJUT OBTINUT	SUMA SOLICITATA	DOMENIU
1	Asociația SMARTSTUDENT	Concerts by Descalci in Jarba	89,00	150.000,00	Festivaluri
2	Asociația Anghon	Street Music Festival 2023	85,20	150.000,00	Festivaluri
3	Asociația "De la români pentru români"	Festivalul concurs "Dile-dor cu Mureșul"	82,00	49.800,00	Festivaluri
5	Societatea Scriitorilor/Editorilor și Tipografilor Mureșeni	Festivalul cu Participare Internațională "Ești ai culturii scrise românești"	69,66	117.040,00	Festivaluri
4	Lisa Studentilor Târgu Mureș	Festivalul Studentesc MEDIFUN	69,60	68.650,00	Festivaluri

6	Asociația Culturală ASCOOLT	Festivalul Național de Teatră de Improvizare	67.20	89.864.70	Festivaluri
7	Asociația Euro Media Advertising	Youth Folk Festival Ed a Via Festivalul Internațional de Tineret - ediția X	66.20	46.000.00	Festivaluri
8	Asociația PRO PROVINCIA	Chipul satului transilvănean - sentimentul comunității, ed. a IV-a Târgu Mureș	64.30	15.950.00	Festivaluri
9	ASOCIAȚIA PRO FOLK DANCE		61.80	9.000.00	Festivaluri
10	Asociația Organizatorilor de Evenimente din Transilvania - ASOREV	Festivalul toamnei - gastronomie și vinuri locale	56.40	101.500.00	Festivaluri

Comisia de contactaj:

Hopârțean Corina Cristina

specialist

Murea - Mădăche Florentina

specialist

Szabo Péter

consilier local


